
ABONO DIGITAL

Descarga a través de MAKER

Una vez descargada la aplicación, los pasos que se tienen que seguir la para descarga del abono digital son las 
siguiente:

1 Iniciais la aplicación en vuestro 
dispositivo

2 Hacer clic en 
More en la
esquina inferior 
derecha

3 Una vez 
accedido al menú
secundario. 
Hacer clic en el
muñequito de 
arriba a la
derecha para 
registrarse en
la aplicación

4 Visualizamos 
nuestro perfil, 
y si no estamos 
registrados
veremos esta 
sección,
donde iniciaremos 
sesión haciendo 
clic en “Iniciar 
sesión”

5 Si no estamos registrado 
deberemos hacerlo, se 
pueden utilizar cualquiera de 
los métodos disponibles 
más arriba. O hacer login si 
ya estamos registrados



ABONO DIGITAL

Descarga a través de MAKER

Una vez descargada la aplicación, los pasos que se tienen que seguir la para descarga del abono digital son las 
siguiente:

6 Una vez 
registrado o 
logado en la 
aplicación, 
veremos la 
sección mi perfil 
de esta forma, 
para descargar el
abono digital 
hacemos clic en 
abono digital

7 Hacer clic en 
“Nuevo abono
digital”

8 Rellenamos los 
datos del abono 
digital,  primero 
colocando el nombre 
delabono (Ej: Juan 
Pérez) y seguido del 
número del abono y 
su PIN, para finalizar 
hacemos clic en 
“Guardar datos”. 
Si no tienes estas 
credenciales se las
tendrás que solicitar 
al club.

8 Una vez 
guardado los 
datos debe 
aparecernos de 
esta forma y 
hacemos clic en 
“Descargar 
abono”.

10 Al descargar el abono se 
nos descargará en el wallet de 
iOS o de Android (Google 
Wallet en caso de no tenerlo 
descargado se visualizará en 
el navegador aunque se insta 
al usuario la posibilidad de 
descargarlo Play Store) y ya lo 
podremos utilizar para entrar
al estadio.

Usuario Abono



ABONO DIGITAL

Descarga a través de MAKER

Una vez accedamos a la web oficial del Club, los pasos que se tienen que seguir la para descarga del abono
digital son las siguiente:

1 Accediendo a nuestro perfil de usuario (SSO
LaLiga), hacemos Click en “Abono digital” 

2 En este apartado, podremos gestionar nuestro(s)
abono(s) digital, editando un abono previamente
añadido, añadiendo un nuevo abono o eliminando
el abono que seleccionemos



ABONO DIGITAL

Descarga a través de MAKER

Una vez descargada la aplicación, los pasos que se tienen que seguir la para descarga del abono digital son las
siguiente:

3 Desde la opción de “Añadir abono digital”,
podremos añadir los datos personales del
socio abonado, para que posteriormente
podamos acceder a la descarga del abono

4 Una vez hemos completado los datos del socio
abonado, podemos operar sobre el abono (editar o
eliminar), además de proceder a la descarga del
mismo en nuestro teléfono

Abono


